



తెలంగాణ ప్రభుత్వము

రెవెన్యూ విభాగము

ప్రత్యేక కలెక్టరు, భూసేకరణ విభాగము

రాజస్వ మండలాదికారి కార్యాలయము ఉట్పూర్.

ఫారం - VI

( పల్లికేషన్ ఆఫ్ నోటిఫికేషన్ )

( భూసేకరణ పునరుపాది. పునరావాస కల్పనలో పారదర్శకత మరియు హేతుబద్ధమైన పొందే హక్కు చట్టం - 2013 కేంద్ర చట్టం 30/2012) యొక్క సెక్షన్ 11(1) మరియు రాష్ట్రరూల్ 19(1) అనుసరించి )

ప్రత్యేక కలెక్టర్ పైల్. నెం.G1 / 114 / 2020

తేది. 16.10.2020

ఈ దిగువ నిర్దిష్ట పరిచిన అదిలాబాదు జిల్లాలో ఇంద్రవెల్లి మండలము, తోయాగుడా H/O గిన్నేరా గ్రామములో ఉన్న భూమి విస్తీర్ణము ఎ. 0.10 గుం// ప్రజాప్రయోజనం నిమిత్తం అనగా కొత్త వాటర్ గ్రీడ్ ట్యాంక్ నిర్మాణ భూమి త్రవ్వకం నిమిత్తం దిగువ చూపిన భూమి అవసరమైయున్నదని భావించినందుకు సెక్షన్ 6(2) క్రింద (చట్టం 30/2013) మరియు ప్రభుత్వ ఉత్తర్వు నెం. జి.ఓ.యం.యస్ నెం. 38 తేది . 4.07.2020 పంచాయతీ రాజ్ మరియు రూరల్ డెవలప్మెంట్ ( ఆర్. డబ్ల్యు. యస్ - IV ) డిపార్టుమెంటు ప్రకారము అధ్యయము నెం. II & III నియమం ఆక్ట్ 21/2017 లో పేర్కొనిన ప్రకారం సామాజిక ప్రభావం అద్యయన నివేదిక అమలు పరచుట నుండి మినహాయింపు ఇచ్చినందున అనుబంధంలో పేర్కొనిన భూములకై నోటిసు జారీ చేయవలెననిది.

కావున అదిలాబాదు జిల్లాలో ఇంద్రవెల్లి మండలము, తోయాగుడా H/O గిన్నేరా గ్రామములోని విస్తీర్ణం ఎ. 0.10 గుం// గల భూమి యొక్క వివరములు, ఈ క్రింది చూపిన వానిని భూసేకరణ పనుల ప్రారంభ నిమిత్తం, ప్రాథమిక నోటిఫికేషన్ జారీచేయవలెననిది.

షెడ్యూలు

గ్రామము : తోయాగుడా H/O గిన్నేరా

మండలము : ఇంద్రవెల్లి

జిల్లా : అదిలాబాదు

సంఖ్య నెం	యస్.డి.ఆర్. నెం.	సర్వే నెం	భూమి విధం (పట్టా)	ప్రభుత్వ భూమి రకం మెట్ట/తరి ఇనాం మొ//	భూసేకరణ చేయు మొ//	పేరు/చిరునామా (భూమిక సంబంధించిన వ్యక్తుల వివరాలు )	అనుభవదారుని పేరు	బట్టు రకం/ సంఖ్య కట్టడం రకం / విస్తీర్ణం చ.గజాలలో
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	112	112/1/2	పట్టా	మెట్ట	0.10	ఆత్రం జంగు త/0 బీరావ్	ఆత్రం జంగు త/0 బీరావ్	---

ఇట్టి ప్రకటన భూసేకరణ పునరుపాది, పునరావాస కల్పనకు పాదర్శకత మరియు హేతు బద్ధమైన పరిహారాన్ని పొందే హక్కు చట్టం 2013. సెక్షన్ 11(1) అనుసరించి సంబంధిత వ్యక్తులందరికీ తెలియజేయు నిమిత్తం జారీ చేయవలెననిది.


భూమి యొక్క ప్లాన్, ఏదైనా పని దినము మరియు పని వేళలలో ప్రత్యేక ఉప కలెక్టర్ ( భూసేకరణ )విభాగం- రాజస్వ మండలాధికారి కార్యాలయము ఉట్పూర్. వారి కార్యాలయములో తనిఖీ చేసుకోవచ్చును. తదుపరి తెలంగాణా ప్రభుత్వం / కలెక్టర్ మరియు సంబంధిత ప్రభుత్వం ఎంత భూమిని స్వాధీనం చేసుకోవాలో నిర్ణయించుకొనే క్రమములో సెక్షన్ 12 ప్రకారం అధికారులు, ఉద్యోగులు వారి వద్ద పని చేసే కార్మికులకు పైన చూపిన భూములలో గల ఏదైనా ప్రదేశంలోకి ప్రవేశించి, సర్వే జరిపి భుకమతానని కొలిచే అధికారం, భూమిని త్రవ్వటానికి లేదా భుస్వరుపం తెలుపు బోర్ వెయ్యతానికి మరియు అవసరమైన ఇతర చర్యలు చేపట్టడానికి అనుమతించవలెననిది .

సెక్షన్ 11 (4) ప్రకారం ప్రత్యేక కలెక్టర్ అనుమతి లేకుండా ప్రాథమిక నోటిఫికేషన్ జారీ చేసిన తేదీ నుండి ఆ నోటిఫికేషన్లో ఉదాహరింపబడిన భూములకు సంబంధించి ఎవరూ ఎట్టువంటి లావాదేవీలు / తాకట్టు మొదలగు చర్యలు చేపట్టరాదు.


సెక్షన్ (15) ప్రకారం, ఇట్ట ప్రాథమిక నోటిఫికేషన్ జారీ తరువాత పైన చూపించిన భూములలో ఎలాంటి సంబంధమున్న వ్యక్తులైన భూసేకరణ పై అభ్యంతరములున్నచో అట్టి వ్యక్తులు, ఇట్టి నోటిఫికేషన్ జారీ చేసిన (60) దినములలోపు భూసేకరణ అధికారి ముందు వారి అభ్యంతరములు వ్రాత పూర్వకంగా తెలియజేయవచ్చును.

ప్రదేశం:

తేదీ:

  
ప్రత్యేక భూసేకరణ అధికారి,  
రాజస్వ మండలాధికారి,  
ఉట్పూర్.

  
సంయుక్త కలెక్టర్  
ఆదిలాబాదు

  
జిల్లా కలెక్టర్  
ఆదిలాబాదు